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Dane są liczby rzeczywiste a i b. Szukamy ciągów (xn), n =
0, 1, 2, . . ., spełniających równanie

(?) xn+2 + axn+1 + bxn = 0 dla n = 0, 1, 2, . . .

1. Uzasadnij, że istnieje dokładnie jeden ciąg (xn), spełniający
równanie (?), o danych wyrazach x0 i x1.

2. Dla jakich q ∈ R \ {0} ciąg xn = qn, n = 0, 1, 2, . . ., spełnia
równanie (?)?

3. Czy istnieje takie q ∈ R \ {0}, że ciąg postaci xn = nqn,
n = 0, 1, 2, . . ., spełnia równanie (?)?

4. Zauważ, że jeśli ciągi (x′n) i (x
′′
n) spełniają równanie (?), to

dla dowolnych u, v ∈ R ciąg (ux′n+vx′′n) też spełnia równanie (?).

5. Znajdź ciągi spełniające warunki:

a) x0 = 1, x1 = 1, xn+2 = xn+1 + xn dla n = 0, 1, 2, . . .

b) x0 = 1, x1 = 1, xn+2 = 2xn+1 + xn dla n = 0, 1, 2, . . .

6. Dane są liczby rzeczywiste a, b i c. Przedyskutuj sposób
szukania ciągów (xn), n = 0, 1, 2, . . ., spełniających równanie

xn+2 + axn+1 + bxn + c = 0 dla n = 0, 1, 2, . . .


